Oficinas: Plaza de Santa Teresa de Jesús, 12.

Precio, 1,50 pesetas.

Tempiacional de ertremas, Artistica (Masta las

Datos del Obst Civil

la capt

Maxima: 25 6 a its don Manuel Minima: 13,4 a las ante varios

do de se-

Sábado, 4 de agosto de 196 ncia

AFRICA O LA ESPERANZA Año Santo Teresia

Diecinueve naciones han alcanzado su independencia sin disparar un tiro

Por José Maria de Llanos, S. J.

Depósito Legal: AV-5-1958

Es triste constatar la idea falsa que del Africa vamos formando vulgarmente, por causa de la Prensa. En ella, como ocurre siempre, apenas tienen lugar más noticias que las desagradables; la paz, el orden, la armonía y sencillez tienen mala prensa por no decir nula. El sensacionalismo se alimenta de guerras, rebeliones, atentados, catástrofes. Los lectores de toda la prensa mundial tienen del Africa actual una impresión a base de estos dos nombres: el Congo y Argelia. De las diecinueve naciones restantes que en estos años han alcanzado su independencia no conocen ni apenas sus nombres, ni sus capitales, ni sus banderas. Y es que por gracia de Dios y mala suerte periodística, estos países se han declarado libres sin disparar un tiro, en perfecta paz y serenidad. Más aun con un signo de franca simpatia-casi todas-por la Iglesia y religión católica.

Año LXV. Número 20.429.

El caso es sorprendente y único en la Historia: todos recordamos la consagración del primer obispo negro, hace bien pocos años. Desde entonces v en progresión asombrosa estos pueblos ióvenes se han encontrado con 47 (!) obispos nativos; de ellos, 13 arzobispos y sus 2.268 sacerdotes indígenas y sus 18.357 seminaristas. Cifras que en comparación con las descendentes de muchos países europeos bien explican por qué nosotros, y con nosotros tantos fie. les, miremos hacia Africa y la saludemos-otra vez esto va ocurrió hace diecisiete siglos-como la esperanza más prometedora para la Igle. sia católica.

Porque no solo es la jerarquía y el clero negro el que se multiplica con creciente rapidez y trabaja con celo primitivo; las cristiandades de estas jóvenes repúblicas van siendo cada día más numerosas v más influyentes. Países hay como Gabón, con sus

El "Arw York Herald Tribune" comenta el actual momento económico espiñol

NUEVA YORK .- El «New York Herald Tribune» dedica la mayor parte de un artículo sobre la economía mundial al momento actual económico español.

En dicho artículo se hace un análisis objetivo de la situación, aludiéndose especialmente a las recientes medidas de liberalización en la política económica de España. Concluye su análisis citando unas frases de la publicación económica «Morgan Guaranty Survey», en cuyo último número se dice que si España continúa su proceso de racionalización económica, ello aumentará al mismo tiempo la vitalidad de su economía doméstica y la capacidad de atracción de los capitales extranjeros que necesita».-EFE.

42 por ciento de católicos; Nigeria, con sus 28 por ciento, y el desgraciado Congo, con sus 35 por ciento. Ello sin contar con Tanganica, fuertemente ya dirigida por estas minorías de la Iglesia y con los pueblos tan próximos a la independencia come son Uganda y Ruanda Urundi los católicos de todo el continente. Veinte repúblicas ya y unas cuantas cercanas a serio dan una media del 10 por ciento de fieles de la Iglesia, lo cual es maravilloso, si se recuerda que hace casi medio siglo apenas habia un católico en todos estos enormes territosios.

Pero no es el número lo más interesante: lo realmente llemativo y prometedor es el papel, el peso de (Pasa a la rágina 5.ª).

Su eminencia el Cardenal de Tarragona, Dr. Arrib. y Castro, anuncia que vendrá

Una circular dal HOGAR DE AVILA en Madrid: «Si alguien debe estar presente en Avila (el 24 de agosto) son los abulenses que vivimos fuera de ella.>

Recibimos hoy la grata noticia de que otro Príncipe de la Iglesia, el Carc'enal Arzobispo de Tarrogona, doctor Arriba y Castro, vendrá el próximo día 24 a nuestra Ciudad para asistir a las fiestas del AÑO SANTO TERE-SIANO. En la Historia de Avila no hubo cosa parecida: porque es posible que concurran más eminentísimos señores al magno acontecimiento. Tal resonancia ha tenido en el mundo el toque de campana del 24 de agosto de 1562, al alba, en la insignificante torrecilla de aquel pequeño monasterio cuna de la Reforma del Carmelo. Este año, a las siete y me-

dia de la mañana, con todas las campanas de la Ciudad de Avila, entonarán un himno de laudes en la reciondez de la Tierra las campanas volteadas en 380 conventos de Padres Carmelitas; 467 de monjas—hijas de Santa Teresa de Jesús-en Europa; 50 conventos igualmente de religiosas de la Reforma Teresiana en Asia: 180 conventos de las Carmelitas Descalzas en América; 12 conventos igualmente hermanos en Africa, y otros 12 en Oceanía, con un total de cuatro mil religiosos profesos; nueve mil Carmelitas Descalzas en Europa; 1.000 en Asia; 3.700, en América; 250, en Africa y otras 250, en Africa, y otras 250 en Oceanía... Esa es la obra de la Santa de Avila: esa es la herencia que dejó para el mundo actual, llenándole de pararrayos de la ira divina que se contiene, salvando a la humanidad de su aniquilamiento en virtud de «los diez justos» de la oración del Patriarca Abraham. Esa es la obra de Santa Teresa de Jesús: animar vocaciones a la vida contemplativa de oración constante cuando tanto se afanan los hombres por las cosas humanas: quienes leen los Santos Evangelios saben que María eligió mejor parte que

Todas las partes del mundo unidas, con el pensamiento y el corazón en Avila, por virtud de nuestra Madre, Santa Teresa de Jesús... SE-NOR ALCALDE: pedimos que en la procesión del día veinticuatro de agosto no falten los tradicionales y simbólicos gigantones.

UNA CIRCULAR DEL "HOGAR DE AVILA» EN MADRID

Recibimos del «Hogar de Avila» en Madrid la noticia de haber celebrado Junta la Directiva tomando el acuerdo de dirigir a sus socios la siguiente Carta Circular:

HOGAR DE AVILA Carretas 14 40 C Madrid 12, 2 de agosto de 1962. A los socios del Hogar: El próximo

(Pasa a la pagina 4.4)

Nuevo convenio colectivo del grupo nacional resinero

Afectará a millares de obrevos de Aviia. Albacete, Burgos, Guadalajara, Segovia, Valladolid y Soria

SORIA.—Ha sido clausurada por el presidente de la sección social del Sindicato Nacional de la Madera, don Fernando Fugardo Sanz, en unión del delegado provincial del Sindicato, señor Domínguez v Cejuela, la primera reunión que el grupo nacional de resina ha celebrado en esta capital y en la que han intervenido representantes de Segovia, Cuenca, Avila, Burgos, Valladolid v Soria, v cuva finalidad no ha sido otra que el estudio de las condiciones mínimas a conseguir en el nuevo convenio colectivo sindical, toda vez que se ha hecho otro estudio con objeto de proceder a la denuncia del convenio vigente, antes del próximo día 15 del corriente.

La aplicación de este nuevo convenio implicará mejoras para millares de obreros resineros v tiene ámbito teritorial puesto que será Avila, Albacete, Burgos, Guadalajara. Segovia, Valladolid y Soria quienes se beneficien de él y afectará a todos los trabajadores que ejerzan las profesiones de resineros y rematadores de monte. El convenio será de dos años y abarca una serie de meioras hasta ahora nunca obtenidas, entre ellas la retribución de dos medias pagas extraordinarias, abonándose la de Navidad al final de la campaña resinera.

NO HABRA ALZA DE PRECIOS

Por otra parte, como cláusula especial, los representantes económicos y sociales de la comisión mixta en estas reuniones, han hecho constar por unanimidad, que no se producirá un alza de precios a pesar de las mejoras que se establecen para los trabajadores. Asimismo se aprobaron las modificaciones y adiciones de la reglamentación nacional del trabajo en la industria resi-

Por último, el presidente de la Sección Social, señor Fugardo, en unión de todas las jerarquías sindicales provinciales y de todos los asistentes a la reunión, se trasladaron al Gobierno Civil, donde cumplimentaron al titular, señor Cañizares Navarro, quien con palabras llenas de gratitud y cariño agradeció al señor Fugardo la elección de Soria para tratar de tan importante tema. Seguidamente el gobernador civil alentó a todos para seguir la- 24 de los corrientes se celebrará en borando por la grandeza de España | Avila uno de los más grandes acony para seguir conquistando, en to- tecimientos que han tenido lugar en dos los órdenes, mejoras para los nuestra tierra. Con los mismos pretrabajadores.-LOGOS.

ha comenzado en la Universidad "Menéndez Pelayo" de Santander un curso sobre humonidades

El diario parisino «L' Monde» publica un informe sobre la economia española

Las explotaciones agrícolas de la Comunidad Británica, principal dif.cultad para el ingreso de Inglaterra en el M. C. E.

(Ver «Actualidad» en página & a)

de hará las presen se ha celebrado ante cucharán los hiv municipal la subasta Pontificio. Recib de las calles de San Sedo la bier romás Pérez, Zendrera y Rela primeratólicos que ha de hacerse con ves de las dei Ayuntamiento. Cosa de espera cia necesidad, pues el acerado res accal es del tiempo del Descubripo connto de América o algo menos y que e chas losas están medio hundidas sentiricese que es obra de las grandes tore atas que por el subsuelo andan). tore pero el caso es que don Emilio Gon-

zález esperó con harta paciencia y nada logró. Nadie se presentó a la subasta. Menos mal que la espera la hizo muy amena el oficial mayor don Casimiro López contando chistes, al-

gunos municipales.

-En la Santa se cantó la Santa Misa, aplicándola por el alma de la buenísima señorita y muy bella Maria del Carmen Picón Mehilón, cuya muerte llora inconsolable su padre don Eugenio Picón. Todos los diputados provinciales presentes en Avila y empleados de la Diputación, administrador del Hospital y de la Inclusa asistieron al funeral. El capellán del Hospital don Camilo Sánchez y el de la Inclusa don Emilio Sánchez rezaron responsos. Una representación del Barco de Avila y Piedrahita de cuyos distritos es diputado provincial el señor Picón estuvieron en la Santa.

-También se ha celebrado en el mismo templo solemne funeral por el eterno descanso del muy excelente joven Segundo Alfin Estévez perteneciente a una muy querida familia abulense. Rezó el responso final el capellán castrense de la Academia señor Jaume. A sus padres, hermanos, tíos, entre estos el pundonoroso gobernador militar don Fausto Estévez y demás familiares, testimoniamos el pésame. A este acto fúnebre asistieron jefes y oficiales de la guarnición de Avila. El oficial primero de la Academia de Intendencia señor Marcos asistió en nombre de

-Los que ayer asistieron a la última misa, que en los días festivos, se reza en Avila, vieron con gran satisfacción que la piadosa Asociación de Hijas de María, canónicamente establecida en la que fue parroquia de Santo Tomé, había situado en sus naves gran cantidad de bancos reclinatorios, muy cómodos—los primeros que se ven en las iglesias de Avila-bancos que además de hermosear el templo han venido a llenar una gran necesidad. Bastantes pesetas le han costado, pero la caridad de los fieles se lo recompensará. Ayer mismo, cuando se pasó el cepillo se recaudaron bastantes perras. Complacidísimos todos por ello y por seguir oyendo las pláticas dominicales del capellán del señor Obispo, el muy ilustre señor canónigo don Baldomero Torres y en sus ausencias el maestro de ceremonias don Julio Sampedro. ¡Qué bien explican el Catecismo, alternando con el Evange-

Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

Curso académico de 1962 63. -- Convocatoria de matrícula gratuita

En cumplimiento de lo dispuesto en el vigente Reglamento de MATRI-CULA GRATUITA en los Institutos Nacionales de Enseñanza Media, aprobado por Orden Ministerial de primero de agosto de 1959 (B. O. del Estado del 19), los alumnos que aspiren a obtener la gratuidad para la Enseñanza OFICIAL y para la Enseñanza colegiada del próximo curso académico de 1962-63 habrá de solicitarlo dentro del plazo comprendido entre el 15 del mes de agosto actual al 14 de septiembre próximo, en instancia dirigida a la ilustrísima señora directora de este Instituto, firmada por los interesados y reintegrada con timbre del Estado de tres pesetas, consignando al margen de las mismas las calificaciones obtenidas en el último curso en que se hubieran matriculado y examinado.

Los alumnos que aspiren a matrícula gratuíta, deberán acompaña: a sus respectivas peticiones los documentos siguientes:

Alumnos solicitantes por insufic'encia económica, presentarán además de la declaración jurada del cabeza de familia sobre sus medios económicos avalada por dos testigos

mayores de edad que indicarán su profesión y domicilio, certificado de Hacienda en el que conste si satisfacen o no contribución por algún

Los hijos de catedráticos o profesores de centos oficiales y demás funcionarios del Ministerio de Educación Nacional en situación de servicio activo, de supernumerario, de excedencia especial, activa o forzosa, y los huérfanos del mismo personal que hubieren fallecido encontrándose en una de esas situaciones así como los hijos huérfanos de Magisterio Nacional, habrán de acreditar su condición con certificación expedida al efecto por las autoridades administrativas o académicas competentes.

Hijos de fallecidos en acción de guerra o caídos a lo largo de la Cruzada de Liberación Nacional, Campaña de la División Española de Vo. luntarios. Operaciones militares de las provincias de Ifni y Sahara, Hijos de fallecidos posteriormente de resultas de heridas sufridas en las circunstancias de los tres casos anteriores, o acto de servicio que tengan reconocidos legalmente la condición de huérfanos de guerra mediante certificado expedido por el Patronato de Huérfanos correspondiente.

También podrán solicitar matrícula gratuíta los alumnos, que habiendo obtenido convalidación de estudios o dispensa de escolaridad se hallen dentro de las condiciones exigidas por el artículo segundo de la Ley de 19 de julio de 1944, acompañando a la solicitud copia autorizada de la orden de convalidación o dispensa de escolaridad, certificación académica de las calificaciones obtenidas en los estudios objeto de convalidación o de los realizados con anterioridad a la condición de dispensa de escolaridad, y justificante que acredite la situación económica familiar detallando el número de personas que la constituyen y conviven con el padre o jefe de la misma y los ingresos totales que perciben anualmente.

Los alumnos becarios del Estado (P. de Igualdad de Oportunidades) no tienen derecho al beneficio de metrícula gratuíta, ya que la dotación de la beca lleva incluida la bolsa de matrícula correspondiente. Los becarios de otros organismos que no hubieran perdido su condición de tales están obligados a solicitar dentro del plazo señalado el beneficio de matrícula gratuita o gratuita condicional si en el momento de solicitar la gratuidad no estuvieran resueltos sus expedientes de concesión de beca. Igualmente están obligados a solicitar el beneficio de matrícula gratuita dentro del plazo reglamentario los alumnos que puedan optar a ello por haber obtenido matrícula de honor en el curso anterior.

Los alumnos colegiados presentarán la documentación exigida para cada caso en sus respectivos colegios, y los directores y secretarios de los mismos, deberán cursarla, acompañada de una relación de los alumnos solicitantes a la Secretaría de este Instituto, dentro del plazo señalado en la presente convocatoria.

Una vez verificada la adjudicación de MATRICULA GRATUITA, se publicará en el Tablón de anuncios de este Instituto la relación de los alumnos a quienes les haya sido concedi-

Sección Religiona

MISAS DE HORA

SEIS Y MEDIA.- La Santa y San to Tomás.

SIETE.-Hospital, Medalla Milagrosa y Santo Tomás.

SIETE Y MEDIA.-La Santa, Case de Misericordia, Catedral y Santo

OCHO MENOS CUARTO.-Las Madres y la La Encarnación.

OCHO.—Las Gordillas, Santa Ana, San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, Inmaculado Corazón de María, Adoratrices, Gracia, Las Vacas, Religiosas Reparadores, Siervas de María, Mosén Rubí, La Santa y Santo Tomás.

OCHO Y MEDIA.-La Santa, San Antonio y La Catedral.

NUEVE MENOS CUARTO.-Meda lla Milagrosa.

NUEVE.-San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, La Santa, Padres Paúles, Santo Tomás y Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles.

NUEVE Y CUARTO .- Santo Tomé. NUEVE Y MEDIA.-Inmaculado Corazón de María, Hospital, San Antonio, Catedral y La Santa.

DIEZ .- San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, La Santa, San Esteban y Santo Tomás.

DIEZ Y MEDIA.-Santa Ana, Inmaculado Corazón de María, Adoratrices, San Nicolás, Catedral y La

ONCE MENOS CUARTO .- Sari

ONCE.—San Vicente, Las Vacas La Magdalena, San Segundo, San Antonio y La Encarnación.

ONCE Y CUARTO.-La Santa. ONCE Y MEDIA.—Las Gordillas

DOCE.—San Vicente, San Juan DOCE Y MEDIA.-La Santa, Inmaculado Corazón de María y Sam

UNA.—Santo Tomé.

POR LA TARDE

CINCO.—San Pedro. SEIS.—Santo Tomás. SEIS Y MEDIA.-Inmaculado Con raZón de María.

SIETE Y MEDIA.—La Santa.

Diariamente se dice una misa a las once de la mañana en la Catedral.

ATENCION

COMO PROPAGANDA a todoo los lectores de EL DIARIO DE AVILA. Enviando este anuncio recibirán, contra reembolso de 325 pesetas, un precioso RELOJ SUIZO de caballero señora o niño, último modelo, chapado ro, 15 rubies, garantizado, con facultad devolución si no es de su agrado.

COMERCIAL OBRADORS Apartado 6.074.—Barcelona

da, con la debida antelación al cierre de la matrícula oficial. Los agraciados con matrícula gratuita, formalizarán sus respectivas matrículas en instancia de modelo oficial dem tro del plazo que finaliza el día 20 del próximo mes de septiembre, perdiendo el derecho concedido los que dentro de dicho plazo no formalicen su matrícula,

Avila, agosto de 1962.

Visto bueno, la directora, María Dolores Bouzo.-El secretario, Luis

Processo de Televisión Española

Para manana

PROGRAMA DE SOBREMESA 3.00, Apertura y presentación; 3.02. El Día del Señor; 3,25, Telecrónica; 3,40, Noticiero de hoy; 3,45, Otro tiempo; 4,00, Buenas tardes con música; 4,15, Sesión de tarde: 5,05, Final del programa.

PROGRAMA INFANTIL

6,00, Presentación; 6,02, Marionetas de Herta Frankel; 6,25, Seguimos con cine; 6,37, Matrícula de Honor; 7,05, Rin-Tin-Tin; 7,30, Fin del programa infantil.

PROGRAMA DE NOCHE

7,31, Presentación; 7,32, Huckleberry Hound; 8,04, Domingo, edición extra; 8,30, Capitán de puerto; 9,00, ¡Gane su viajel; 9,30, Cita con la muerte; 10,00, Pantalla deportiva; 10,15, Cine Club Musical; 10,30, Silla de pista; 11,30, Telediario; 11,45, Versos a media noche. Momento musical. Recuerda ... 12,00,



Earcia & San Fraiss. S. L. Avenida de José Antonie, m.º 32 « Teléfenes 1634 y 2451

Publicided RACES

Sanatorio Médico-Quirurgico-Tocológico F. LOPEZ LARA

SERVICIO DE: quirófano, oxigenoterapla, reanimación, rayos X, incubadora, habitaciones para enfermos y operados. Avda. de Portugal, 9.—Teféfono 1073. C. S. 313. Servicio nocturno: Teléfono 2514.

BEATRIZ BOBADILLA

La musa del descubrimiento de América

Es poco conocida la importancia trascendental que tuvo en las iniciales ejecutorias para el descubrimiento de América el nombre de una dama de alta alcurnia y noble sentimiento. Su sola mención parece arrancada de una de las páginas del romancero. Sin embargo, por los muchos caminos que se vio precisado a recorrer Colón—en los rodeos palaciegos y cortesanos—aparece, en cierta oportunidad crucial, la estilizada silueta de Beatriz Fernández de Bobadilla. Ella la procera señora, desdibujada, tal vez, en sus contornos precisos por los deslumbradores y reales destellos de la Reina Isabel la Católica.

Mas, dentro de una realidad indiscutible, no resulta aventurado asevenar cómo su presencia, su espíritu generoso y su desinterés a toda prueba tienen rango suficiente para destacar su rutilante y eficaz intervención al colaborar para hacer realidad el aparente quimérico sueño del hatazgo del "Nuevo Mundo». ¡ Y es que, posiblemente, sin ella el genial descubrimiento de la región ignota no se hubiese efectuado en aquel entonces!

Al caso, Beatriz de Bobadilla, por ser, la dama de mayor confianza, entre el séquito femenino de Isabel «la Grande», en razón de contar con la total privanza en el ánimo de la Soberana, no le fue difícil interponer sus buenos y valiosos oficios, en pro y provecho del genovés aventurero conocido por muchos como Colón y por otros como Bermúdez. Un decir de la época, así lo expresa Mar-tínez Olmedilla, al concretar: «En Castilla después de la Reina la Bobadilla». Pero para la historia contemporánea, tan insigne mujer ha permanecido arbitrariamente en la sombra, y aun los mismos eruditos y biógrafos de ese apasionante momento, colocado entre las móximas efemérides universales, han olvidado el mencio-

En ese sentido, creo haber sido de los pocos que en hispanoamérica aun cuando muy a la ligera—se ha ocupado de esa «gloriosa Musa del descubrimiento». Así, al menos, juzgué procedente el designarla hace algunos años, en un libro dedicado a la existencia de las mujeres sobresalientes de los cinco continentes, intitulado «Mujeres de Todos los Tiempos».

Por lo pronto, la Bobadilla aparece con relieves precisos cuando los vítores entusiastas de la tierra andaluza anunciaban la entrada triunfante de los Reyes Católicos a la moruna bierra de Granada. ¡Una fecha capital para la restauración española! Y dentro de la comprensible confusión entre vencedores y vencidos, después de que los Reyes, tras ocupar los preciosos predios del Sultán Boabdil terminaban por elegir un temporal alojamiento, igualmente, de un gru-

BETTETICIOS GRATIS'—
sin tempromiso
ni pago alguno
lograrán todos los coleccionistas de sellos
y comerciantes en
filatelia, si escriben a
SIRRUSH APARTADO 452
LA CORUÑA

Por Antonio Reyes
De la Academia Venezolana
de la Ler gua.

po de palaciegos títulos nobiliarios, se separa una hermosa amazona, quien ha cumplido el largo recorrido de la aventurada marcha jinete en un caballo blanco. Con felina agilidad, desciende de la cabalgadura, esa mujer alta y delgada de ojos acerados y fino y alargado rostro, que como característica suya lleva en una mano la fusta y un abanico de amplias proporciones. ¡Es Beatriz de Bobadilla!

Luego, antes de penetrar en la morada asignada por el protocolo victorioso-según Martínez Olmedilla-, se dirige a un hombre taciturno y abatido, quien le espera casi junto al dintel de la entrada y le interroga: «¿Qué haceis aquí señor Cristóbal? ¿Cómo os motráis indiferente al entusiasmo popular enardecido por ver que hemos recobrado Granada y por añadidura que el árabe dejó de ejercer su dominio en España? Estoy pensando—agregó la amazona- que vos no merecéis el que nadie os proteja». A cuya reprimenda, opuso Colón: «Como profeso la fe cristiana, venero el triunfo de la cruz sobre la cimitarra. Pero estoy amargado y pesimista.. Creo tener motivos para ello...»

-¿Por qué causa?—interrogó nuevamente la Bobadilla.

—Sencillamente—expresó el marino—, me temo, que con el triúnfo sobre los agarenos, la Reina olvide sus promesas. —No conocéis bien a la Reina. Ella siempre cumple lo ofrecido. Pasad buen hombre. Podemos hablar de nuevo. Sabéis que soy vuestra amiga y os he brindado y seguiré brindando mi apoyo. Algo he de poder. Insistiré con su Majestad y me atreveré a recordarle su promesa.

Poco después, Beatriz de Bobadilla lograba—según reza la tradición otra inesperada entrevista, entre la Reina y Colón. Parece que tan ilustre madrina del futuro Almirante, también recabó el interés del Cardenal Mendoza, para que escuchara asimismo, sus razonamientos. Y era, quizá, necesaria tal insistencia porque parece cierto cómo los «alocados» proyectos colombinos agradaban más a la Reina que al Rey Fernando.

Por otra parte, la Asamblea de hombres sabios reunida en Salamanca había sido adversa al genovés. Posiblemente, por tratarse de humanistas y no de cosmógrafos. ¡Hasta le calificaron de hereje, por afirmar que la tierra era redonda cuando la Biblia la presentaba como una superficie plana! Pero la dama de alcurnia insiste por quinta vez con la Reina. Y por ello, fue que en Granada, el día del triunfo de las armas castellanas, Cristóbal Colón esperaba con honda ansiedad la llegada de aquella mujer ejemplar castellana toda inteligencia y todo corazón, que se llamó Beatriz de Bobadilla.

(Colaboración LOGOS)

Nuevo secretario de la Sagrada Congregación para la Iglesia Oriental

El cardenal Testa sustituye al fallecido cardenal Cousan

ROMA.—Su Santidad ha nombra-Anasea, quien sucede al cardenal do secretario de la Sagrada Congregación para la Iglesia oriental a monseñor Gustavo Testa, arzobispo de Coussa fallecido el 29 de julio.

El cardenal Testa nació en Beltiere cerca de la ciudad italiana de Bérgamo y a muy pocos kilómetros del lugar natal del actual Pontífice. Tiene setenta y seis años y fue ordenado sacerdote el 25 de octubre de 1910. De 1914 a 1920 enseñó sagradas escrituras y hebreo en el seminario de Bérgamo. Poco más tarde ingresó al servicio diplomático de a Sede v fue destinado a Viena. En 1924 desempeñó una misión pontificia en el Perú, y en 1927 fue enviado a Mónaco, para pasar en 1929 como consejero a la Nunciatura Apostólica en Italia. De 1942 a 1948 fue delegado apostólico en Jerusalén. En 1953 fue designado para la Nunciatura Apostólica en Berna. Es Obispo de Anasea desde 1934 y fue elevado a la púrpura por Su Santidad Juan XXIII en el Consistorio Secreto de 14 de diciembre de 1959.

Es además el cardenal Testa propresidente de la Comisión Cardenalicia para la administración de los bienes de la Santa Sede y miembro de las Sagradas Gongregaciones del Santo Oficio Propaganda Fide, Asuntos Eclesiásticos Extraordinarios, Fábrica de San Pedro, Supremo Tribuna! Pontificio, Comisión de Estudios Bíblicos y Comisión de Estado de la Ciudad del Vaticano.

PROTESTANTES QUE ASISTIRAN AL CONCILIO

CIUDAD DEL VATICANO.—La Santa Sede anuncia que dos clérigos protestantes y un profesor universitario han aceptado las invitaciones para asistir al Concilio Ecuménico, que se celebrará en el otoño. Otras destacadas personalidades serán invitadas más adelante.

PERON SE HA RECONCILIADO CON LA IGLESIA

El ex presidente Perón, que fue excomulgado en 1955, se ha reconciliado evidentemente con la Iglesia católica apostólica romana.

Aunque no se haya hecho un anuncio oficial—ni se espera que se haga—en el que se diga que la excomunión le haya sido levantada, todas las indicaciones dan a entender que el antiguo presidente «se ha arrepentido y que ha hecho las paces con la Iglesia».

Se pone de relieve que Perón recientemente asistió a un bautismo en Madrid y actuó como padrino y que, a menos que se haya reconciliado con la Iglesia, no podría ser el padrino de ningún niño.

Aunque Perón fue excomulgado, puede haberse reconciliado a través

Il Salón Nacional de Fotografía Artística "Guardia Civil"

Es una iniciativa de don Manuel Prieto López, que durante varios años desempeñó el cargo de segundo jefe de la Comandoncia de Avila

Del día 12 al 20 de octubre se celebrará en la Casa de la Cultura de Ciudad Real, el II Salón de Fotografía Artística patrocinado por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe del Movimiento.

Este Salón que ya el pasado año obtuvo un resonante éxito, es una iniciativa de don Manuel Prieto López, teniente coronel de la Guardia Civil, que durante varios años desempeñó el cargo de comandante, segundo jefe, en la Comandancia abulense, dejando en nuestra ciudad un grato recuerdo e infinidad de amigos personales, aparte de la eficaz labor desarrollada en su cometido oficial.

En este Salón podrán tomar parte todos los aficionados y profesionales que lo desen. Las obras se enviarán a la Comandancia de la Guardia Civil de Ciudad Real, terminando el plazo de admisión el día primero de octubre. En dicha comandancia se podrá solicitar, desde ahora, cualquier información complementaria.

El doctor Luis Muñoz

OFTALMOLOGO
Suspende su consulta hasta
nuevo aviso

Sanatorio Psiquiátrico «SANT» JULIA» del DR. VARELA DE SEIJAS

Psicosis.—Neurosis.— Depresiones Curas de desintexicación y desha. bituación alcohólica.—Asistido por religiosas. — COMANDANTE FRANCO, 21. MADRID. Teléfono 259 06 48 (C. S. 17.490)

del Obispado de donde actualmente reside—Madrid—, sin que haya sido necesario un comunicado público.— EFE.

LA ESTANCIA EN MOSCU DEL AR-ZOBISPO DE CANTERBURY

Canterbury, doctor Ramsey, ha sido el primer jefe de la Iglesia anglicana que ha dirigido la palabra a una congregación de la Iglesia rusa. Habló durante una ceremonia religiosa de tres horas de duración celebrada en la catedral de San Alías, de Moscú. Unos 2.500 fieles, en su mayoría mujeres, escucharon al patriarca Alexei, jefe de la Iglesia rusa, declarar al arzobispo anglicano: «Consideramos esta visita como una señal o símbolo del cariño que siente la Igle-

sia anglicana por la Iglesi ortodoxa».

Despues, el doctor Ramsey dijo: «Desde hace muchos años han existido lazos de amistad entre la Iglesia de Rusia y la Iglesia de Inglaterra, pero hoy es la primera vez que un arzobispo de Canterbury visita a la Iglesia de Rusia... Yo traigo a los queridos cristianos rusos el cariño de los cristianos de mi país. Espero que la amistad entre las dos Iglesias aumente considerablemente en los próximos años».—EFE.

El Evangelio de este domingo VIII después de Pentecostés-del «Mayordomo infiel»—me hace pensar en este tema.

Porque es lo cierto que cada uno construimos nuestra fachada; pero, como malos arquitectos, hemos dejado por dentro varios rincones oscuros que nos da miedo descubrirnos a nosotros mismos y enseñar a los demás.

Una falta de sinceridad no es exactamente una mentira, porque verdad y sinceridad no son ni mucho menos la misma cosa. Verdad es la conformidad de nuestra actuación—y expresión externa—con una actitud interna.

No es mentira el detalle de la «señora bien» que, apresuradamente, tira de sus manos los utensilios y el delantal de cocinar porque es la vecina de al lado la que llama a la puerta, y no estaría bien... No es necesariamente mentira. Es, desde luego, una tremenda falta de sinceridad. Más, una falta de autentici-

No es forzosamente mentira esa evasiva de los padres ante las preguntas insistentes y complicadas de los hijos, ni la «cortesía» (a veces caridad; muchas otras, mundo falso), ni las fórmulas de »trato social», ni el anuncio publicitario.

Eso es teoría; porque en la práctica hay pocas faltas de sinceridad

OLLITAS AMERICANAS **OLLITOS RECIEN NACIDOS** OLLITAS DE 1 A 3 MESES

AVICULTURA PRIETO

Comuneros de Castilla, 3 Teléfono 1573

Año Santo

(Viene de la página 1.")

vilegios de Roma, Santiago de Compostela y Zaragoza se abre el Año Santo Teresiano con una ceremonia a la que dará especial solemnidad la presencia de un Cardenal legado del

Si alguien debe estar presente ese día en Avila con preferencia, son los abulenses que vivimos fuera de ella. Para honrar a la Santa; para honrar a la tierra y para recibir haciendo honor a los títulos que Ayila tiene -a sus cualificados visitantes.

EL HOGAR DE AVILA, que inició sus actividades con un acto religiosoy cultural en honor de Santa Teresa. estara presente en esta conmemoración y desea también su presencia con todos los suyos y simpatizantes.

Por sus propios medios; por los que organiza la Junta Nacional de Pere-DE AVILA pueda organizar queremos grinaciones y por los que el HOGAR su adhesión. Llame por teléfono a nuestro Hogar (222-50-36, de 10 a 13 y de 5 a 8) y diganos como irá y si, en el caso de que tenga plazas disponibles, podemos ofrecerselas, en su nombre, a otros socios que deseen ir y no tengan medios para trasladar. se alli.

Muchas gracias por su colaboración y no olvide que los grandes privilegios que se conceden a Avila en esta ocasión usted y todos los suyos deben ser lo primeros en beneficiarse. —La Junta Directiva.

Verdad y sinceridad

que no sean, a la vez, «preciosas» o funestas mentiras.

Muchas insinceridades y mentiras. El mayordomo infiel fue uno de los primeros que empezaron a utilizar «subterfugios», «apaños de conciencia». «Si hago esto o aquello, Dios me dará ...» «Si aprueba mi hijo, tres misas»...

Porque, amigos, estamos convirtiendo nuestra religión en un seguro contra riesgos y accidentes. Multitudes forman cola pacientemente ante un Cristo o ante una imagen de la Virgen o de un santo; pero no preguntéis sus móviles. A tal Cristo hay que pedirle 3 cosas y echarle 3 monedas, y precisamente en aquel día determinado... en otro no vale, porque en ese día se acaba toda la virtualidad de aquella imagen. Hay santos especialistas para todas las desventuras humanas. Hay muchos para quienes vida de piedad es «cuando haga falta».

Mucha insinceridad en nuestra propaganda de Cristo, a la que no responde una vida auténtica. Mucho hablar en cristiano, pero poco trabajar. Mucho «sermonear» a los demás, pero nada de sembrarnos en el «deber de cada día». De ahí, amigos, ese caer fácilmente en la fórmula, en la propaganda, en la mentira. De donde deriva todo: las jugadas innobles de los que engañan u ocultan la verdad al pueblo. La insinceridad llevada a la relación más íntima y sagrada de un hombre y una mujer: el amor. La falsedad en el hogar. Claro ¡falló nuestra autenticidad, nuestra sinceridad con Dios! Convertimos nuestro cristianismo en fórmula!

Cuando no se vive como se piensa, se termina pensando como se vive.

Es que la sinceridad es costosa. Un sacrificio. Siendo sinceros no ganaremos el dinero colocado sobre la mesa, pero nos ganaremos a nosotros mismos, y ganaremos al hom-

> Feliciano Blázquez Carmona. sacerdote

Se vende casa o pisos

a estrenar. Facilidades. Razón: Gestoria Pardo.-Dr. Fleming, 1. Teléiono 2420.

Venta de pisos y tiendas San Pedro Bautista, núm. 5.

Ha quedado constituída la Agrupación Deportiva Motoristica Abulense

Con los más excelentes auspicios ha nacido en nuestra capital la Agrupación Deportiva Motorística Abulense, entidad que pretende reunir en su seno a cuantos amantes de esa importante modalidad deportiva aquí existen. Ayer tarde, en la Jefatura Provincial del Movimiento, se celebró la reunión anunciada para su constitución oficial, que estuvo muy animada y registró una gran concurrencia, siendo nombrados los miembros que han de componer la Directiva de la Agrupación, tras lo que se desarrolló, un anima-

do coloquio, en el que se tuvo un amplio cambio de impresiones, dándose cuenta de los diversos e interesantes proyectos que, en esta rama deportiva, se pretenden poner en práctica, y entre los cuales figura la celebración de distintos actos para fechas no lejanas.

Deseamos a la naciente Agrupación Deportiva Motorística Abulense todo género de éxitos en su importante gestión, para lo que constituye un magnífico augurio el entusiasmo de sus organizadores.

Enlace Abastas de la Hoz García de la Barrera García

El pasado día 2 del actual, se celebró en la iglesia conventual de los reverendos padres Carmelitas (La Santa), el enlace matrimonial de la señorita María de los Angeles García de la Barrera García con don Javier Abastas de la Hoz, auxiliar de la Inspección del Banco de Santander en dicha capital.

Penetraron en el templo, que se hallaba profusamente adornado, a los acordes de una marcha nupcial. La desposada, elegantemente ataviada, lucía un precioso modelo de otomán «Escorial» v velo de cristal ilusijón con vistoso tocado. Daba el brazo a su padře y padrino, don Ma-

Criadies (sin le-Terneros che) con «Papilla Lechai». Segundo Rodriguez. Avenida José Antonio, 23.

Sevenden

pisos y naves comerciales, en Virgen de Covadonga, núm. 4.—Tratar: CLEMENTE GOMEZ, Avenida José Antonio, 15, (bajo).

Hogar de Avila

Se anuncia la instalación de mobiliario en los locales de este Hogar, sito en Carretas, 14, 4.º C.

Los pliegos de necesidades y memoria, se encuentian en el citado domicilio social.

Se admiten ofertas hasta el día 18 del mes actual en el local del Hogar Madrid, 2 de agosto de 1962.

El Presidente

nuel García de la Barrera López, ayu. dante de Obras Públicas, afecto a esta Jefatura, que vestía uniforme del Cuerpo referido.

El novio, de rigurosa etiqueta, fue acompañado por su madre y madrina doña María de la Hoz viuda de

Portó las arras la encantadora niña María Sonsoles Córdoba.

Bendijo la unión el muy ilustre senor canónigo magistral de la S. A. I. Catedral de Avila, don Ricardo García García, quien durante la Misa de velaciones, en momento oportuno dirigió a los contrayentes una plática y dio lectura a un telegrama procedente del Vaticano, concediendo la bendición papal a los nuevos espo-

Firmaron como testigos el acta matrimonial ante el representante del Juzgado de Avila: por parte de la novia, su tío don Miguel Angel Soláus Pallás, el ilustrísimo señor don Rafael de Villa y Calzadilla ingeniero jefe de Obras Públicas de la provincia; el ilustrísimo señor don Juan Valverde del Barrio, teniente coronel de Armamento y Construcción del Ejército y don Jesús Gil Cacho, contratista de Obras Públicas, Por parte del novio firmaron: su hermano, don Ceferino Abastas Sierra, inspector del Banco de Santander; don José Luis Hojas Llama, hermano político del contrayente; el ilustrísimo ceñor don Juan Morales Carreras, co. mandante de Intendencia y abogado del ilustre Colegio de Madrid, y don Manuel Morales Rivera, teniente de Intendencia y hermano político de la desposada.

Los numerosos invitados fueron obsegdiados con un almuerzo en el Restaurante «Piquío».

El matrimonio inició su viaje de iuna de miel hacia diversas capitales de España y fijará su residencia en Santander.

Natalicie

En Madrid en la clínica del doctor Luque y asistida por el mismo ha dado a luz una hermosa niña, cuarto de sus hijos, la excelentísima seño. ra marquesa de Canales de Chozas. nacida Rosa Mari Robert y Topete. La niña recibió las aguas del bautismo en la Capilla de dicha clínica imponiéndola los nombres de María de los Reyes. Fueron sus padrinos los tíos de la recién nacida excelentísima señora condesa de Buelna y don Juan Roberto Robert.

A sus abuelos, abuela paterna excelentísima señora marquesa de Espeja y maternos excelentísimos señores marqueses de Serra la Vega, así como a sus padres, excelentísimos señores marqueses de Canales. enviamos nuestra enhorabuena.

PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma de

Dellina García-Manso y García de Santodomingo

Que falleció en su casa de Higuera de las Dueñas el día 3 de agosto de 1961 Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P. Su desconsolado esposo Julio Santodomingo Sáez, hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Ruegau una oración por su alma

Las misas que se celebren el lunes día 6, a las ocho, en la parroquia de San Pedro Apóstol; a las nueve, en la parroquia de San Juan Bautista, y a las diez, en el Asilo de Ancianos Desam. parados de Avila, y en Madrid a las ocho, en los Padres Franciscanos, Duque de Sexto, 7 y a las diez y once, en los Sacramentinos, Lope de Rueda, serán aplicadas por su eterno descanso.

Peregrinos de todo el mundo y gran número de españoles en la XV Semana mo preside diversas inauguracio-Misional dedicada a Iberoamérica

BURGOS.—Con asistencia de ceny 119,4; el de vestido, 113,1 p 113,3; tenares de concurrentes procedentes de distintos continentes, y sacerdotes y religiosos de las diócesis españolas, ha dado comienzo hoy la XV Semana Misional dedicada a Iberoamérica.

En primer lugar, se celebró en la Cartuja de Miraflores una misa del Espíritu Santo oficiada por el prior, siendo presidida por el Nuncio de Su Santidad, acompañado por el arzobispo de Burgos y otros ocho prelados, varios de ellos misioneros. Después, en la sala capitular, tuvo lugar el acto inaugural de la Semana, al que asistieron, como la ceremonia anterior, todas las autoridades locales.

La alocución inaugural corrió a cargo del Nuncio de Su Santidad, monseñor Riberi.-LOGOS.

RECORD TURISTICO DE PALMA DE MALLORCA: 22.000 PASAJE-ROS EN DOS DIAS, POR EL AEROPUERTO DE SAN JUAN

PALMA DE MALLORCA.—Un nuevo récord turístico ha sido establecido durante los pasados sábado y domingo en el aeropuerto de San Juan, de esta ciudad. En esos días pasaron por el aeropuerto palmesano más de 22.000 pasajeros. Los datos que completan esta cifra son los siguientes:

Aviones nacionales llegados, 64; aviones nacionales salidos, 59; aviones extranjeros llegados, 161; salidos, 162. Respecto a los pasajeros, las cifras son: en aviones nacionales, llegaron 1.755 y salieron 1.832 pasajeros; en aviones extranjeros, llegaron 9.356 y salieron 9.752.

La afluencia turística a la ciudad y a la isla está superando todas las cifras establecidas en años anteriores.-LOGOS.

26.633 MILLONES MAS QUE EL AÑO PASADO RINDIERON LOS IMPUESTOS DIRECTOS

MADRID.—En el primer semestre del año en curso los impuestos directos rindieron 17.849 millones; 2.663 millones más que en el año anterior. Los indirectos, 25.490 millones, con alza de 3.301. El total de los ingresos representa en el semestre 49.632 millones, con alza de 9.278 sobre igual período de 1961. El excedente presupuestario, con 36.033 millones de pesetas de gastos, es de 13.599 millones contra millones 10.226 en el primer semestre de 1961.—LOGOS.

PRECIOS AL POR MAYOR

MADRID.-Según el «Boletín» mensual del Instituto Nacional de Estadística correspondiente al mes de julio de 1962, los índices generales de precios al por mayor, tomando como base el año 1955 = 100, han sido de 158 y 157,8 para los meses de mayo y junio, respectiva-

El indice del grupo «Alimentos, bebidas y tabacos» ha sido de 170,3 y 169,6; el de productos agrícolas, de 172,5 y 171,6; el de productos agrícolas industrializados, 149,2 y 148,4; el de productos industriales, 145,5 y 145,5.

El índice general de coste de vida en los meses de mayo y junio, tomando como base el año 1958 = 100, ha sido de 117,3 y 117,9 (conjunto nacional). El de alimenación, 118

el de vivienda, 111,5 y 111,5; el de gastos de casa, 111,6 y 111,6; el de gastos diversos, 121,5 y 121,4.

«VITI II» Y SUS GENEROSOS **PADRINOS**

GUADALAJARA.—La Peña Taurina Alcarreña ha adquirido, para ser entregado al torero local Julio Mansilla «Viti II», un traje de luces, confeccionado a medida, un capote de paseo y demás prendas del atuendo, dos capotes de faena, dos muletas y dos juegos de estoques. Todo ha sido costeado con el importe de la suscripción iniciada por aquella entidad, complementada después con el donativo de 14.000 pesetas de un aficionado y con el importe de la recaudación de una sesión de cine, ofrecida por una empresa de la ca-

El importe total invertido se eleva a 25,000 pesetas y se espera que el muchacho, en el que hay depositadas muchas esperanzas, pueda estrenar su equipo en algún festejo de organización próxima.-LOGOS.

El ministro de Información y Turisnes en Villalba (Lugo)

LUGO.—El ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, presidió diversas inauguraciones en el Municipio de Villalba, su tierra natal. Le acompañaban el gobernador civil, don José Luis Azcárraga; obispo de Mondoñedo doctor Argaya Goicoechea; alcalde de Villalba y diversas autoridades tanto locales como provinciales.

El señor Fraga Iribarne se trasladó a San Simón de la Cuesta, en donde, después de ser bendecido por el prelado, se procedió a la puesta en funcionamiento de un transformador que suministrará energía eléctrica a toda la parroquia. En este acto hicieron uso de la palabra el alcalde de Villalba, el gobernador civil y finalmente el señor Fraga Iri-

Más tarde se dirigió a Balsa Pequeña, en donde inauguró diversas obras de electrificación rural y varias escuelas. Seguidamente emprendió viaje de regreso a La Coruña. A lo largo de todo el recorrido por los distintos lugares del Municipio de Villalba el ministro fue objeto de cálidas muestras de afecto v simpatía por parte de sus paisanos.-LOGOS.

Pequeñeces Todo muy sencillo...

Lo venimos viendo hace muchos días. Bajo los árboles de la plaza del Teniente Arévalo, camiones, coches y furgonetas han encontrado un ercelente garaje natural para aparcar. Al principio los vehículos, conscientes de su civismo, se alineaban orde-

esperanza quizás Malí-, también por las no cristianas-la independencia de estos países está quadando fuartemente impregnada de rosponsabilidad católica o por lo menos de respeto ha-

cia la Iglesia que ayudó y fomentó tal constitución nacional. Este hecho es de enorme valor pues vendrá a constituir la quintaesencia dei patriotismo correspondiente. Bien sabemos lo fuerte e inatacable que sue. len ser los contenidos tradicionales de todo patriotismo en lo que se refiere a la fecha y constitución de su punto de arranque. A estas esencias se hace referencia siempre que surge alguna crisis en la nación. El caso de Estados Unidos es bien claro y tantos otros.

Los nuevos países africanos con su gran porvenir încluso material y demográfico, presentan ya un patriotismo seriamente impregnado da fe católica o, por lo menos, repito, de respeto a la Iglesia y contar con ella. Sobre esta base tan importante, comienzan a vivir estos millones de hombres que van a pesar de un modo posiblemente definitivo en la historia de! mundo. Y ello a la hora de tanta discadencia y de tanto cansancio. (Colaboración LOGOS).

J. Sahagúa de la Lastra Especialista en huesos y articulaciones

RAYOS X Titulado en el servicio del prefesor Martin Lagos Consulta en Santo Tomé, 8. Teléfono 2081

nadamente junto a la fachada de la Casa Social y a ambos lados de la puerta de la iglesia. No era extraño para nadie porque es sabido que la dificultad existente para encontrar una sombra es grandísima. Nos habíamos acostumbrado a ver este gran número de coches y pasábamos por la plaza sin darlos importancia. Pero desde hace unos días todo ha cambiado: la consciencia del civismo se ha perdido y el orden anterior brilla por su ausencia. La anarquía es completa porque los automovilistas, en un «cariñoso afán» de dar sombra a sus coches, han adoptado las más extrañas formas de aparcar, formando verdaderos líos que hacen pare. cerse la plaza del Teniente Arévalo a un garaje mal cuidado. El espectáculo es antiestético. Pero ante todo, y esto no tiene perdón, es que los «coches» se han tomado la libertad de obstruir, casi por completo, la puerta de la iglesia. Y como esto siga así llegará un momento sue para visitar Santo Tomé será necesario entrar por el Palacio Episcopal. En fin, no creemos que sea necesario dar tanta vuelta cuando el remedio es tan sencillo: un agente de la autoridad, un cuadernillo, y...

También muy sencillo de solucionar es el problema de los vecinos de la calle «Prolongación Méndez Vigo» y sus alrededores. Una enorme laguna, sucia y con todos los requicitos molestos, les atormenta desde hace algún tiempo. Malos olores. mosquitos y, como muestra del peligro, parece que hasta se ha ahogado un ternero el otro día. Otro detalle es que las ranas son tantas que ha habido un voluntario dispuesto a pescarlas, aunque parece que no hubo acuerdo en las «condiciones».

Lo cierto es que no nay quien pare por allí. Y parece que no sería dirícil de zanjar...-F. S. B.

M. Pueyo Garcés

Medicina General y Niños Consulta diaria de 12 a 2 Travesia de José Antonio, 1, 1.°, E. C. S. 317.

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL. POR OPOSICION Profesor adjunto de Cirugia de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición Consulta a la una y a las cinco y media

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. - Teléfono 2526 (C. S. 309).

(Viene de laspagina 1.")

estas minorías en sus nuevas naciones. He leido que quince de los jefes de Estado de tales países africanos son católicos; conozco los himnos de algunos de estos puebos, himnos nacionales debidos a la inspiración de católicos e incluso sacerdotes; las fiestas de las independencias correspondientes se han celebrado siempre con ceremonias católicas. Y ello porque buena parte de la responsabili. dad de estas independencias, que a algunos europeos han parecido precipitadas y artificiales, a los católicos se deben. Esto no se ha dicho y hay que saber celebrarlo. No nos chocará, pues, que la inmensa mayoria de estas libertades se hayan adquirido pacíficamente.

Y aquí conviene hacer una comparación para ir derribando perjuicios y malos entendidos. Nadie a estas calendas acusa a las repúblicas hispanoamericanas—también casi en número idéntico a estas africanasde haberse independizado antes de tiempo. Todos hemos leído y repetido lo de la fruta madura de un Imperio que dio veinte hijas a la Macre Patria, etc... Pues bien, comparemos la sangre que costó aquellas inde. pendencias americanas con la que está costando estas africanas. Lo del Congo y lo mismo lo de Argelia (este caso es totalmente distinto del resto de los países africanos no solo por tratanse de indiganas musulmanes, sino por la enorme fuerza y cantidad de europeos y sus intereses y raigambre en el país; es caso heterogé. neo) es pan pintado comparado con todo el desagradable conjunto y madeja de guerras, rebeliones, divisionos, pandas, traiciones y miserias que ensangrentaron Sudamérica durante veinte años. Lo de Africa es

Y lo más esperanzador de todo radica precisamente aquí. La independancia de estos países, cuyas mayorías formadas todavía por hombres animistas y atrasados que son dirigidos por las minorías cristianas -y algunos sitios, Ghana, Guinea,

Clausura en el Campamento San Juan de la Cruz, de Hoyos del Espino

turno del Campamento «San Juan de la Cruz», en Hoyos del Espino, junto a Gredos.

Presidieron el acto de la clausura el subjefe provincial del Movimiento, don Ramón Fernández Cabezudo, con el secretario de la Organización, don Jesús Mohedano; alcalde de Navarredonda, don Pablo Gutiérrez; autoridades de la localidad y mandos de la Organización Juvenil.

Primeramente se celebraron unas competiciones de natación, juntamente con otras pruebas deportivas. Luego, una vez hecha la entrega de

Ha sido clausurado el segundo premios a las mejores escuadras y a escuadristas, formados todos ante los mástiles, se procedió a arriar las banderas.

> Después de una merienda, tuvo lugar el fuego del campamento, que resultó muy concurrido. Se cerró el acto de clausura con la Bendición con el Santísimo.

Hoy se inicia en el mismo campamento un nuevo turno para instructores elementales, al que asisten 210 estudiantes de Magisterio de Salamanca, Zamora y Avila. Dirige el campamento, don Eduardo Rey Fer-

In cuadro de toros

esto escribe, actuar de «turiferario» respecto al lienzo que motiva estos rengiones, ya que manifiesto sinceramente ser profano en el arte pictórico, y, por tanto, carecer de auen tal sentido. Hecha pues esta salvedad, pasaremos a ocuparnos, bajo el punto de vista taurino del trabajo realizado por nuestro buen amigo y convecino, el doctor don Joaquín Costa Molinero, sobre el tema del encierro de los toros.

No es la primera vez que como aficionado a la fiesta nacional, fijo la atención en este pintor tan adicto a los asuntos taurinos.

El cuadro que nos ocupa ha estado expuesto en el escaparate de un establecimiento comercial de la Plaza de Santa Teresa. En él, concebido de forma esencialmente popular se conjuntan destellos de la fiesta nacional, la figura representada corresponde a un conocido ganadero abulense; la ermita es la de la Virgen de Sonsoles y con la firma del pintor de Avila, no es de extrañar el magno porcentaje de crítica de aprobación del público que tuvo ocasión de contemplar la citada pintura durante los días que estuvo expuesto en el referido escaparate.

La pintura de asuntos taurinos tiene aceptación—dice un comentarista en el "ABC»-, pues siglo y medio de pintura taurina acredita sobradamente la perennidad del tema. El señor Costa Molinero expresa con su pintura un estilo realista y sencillo. Y como dice el mismo comentarista de «ABC», en arte todas las licencias son admitidas cuando llevan algo dentro. Lo que el público no admite en lenguaje liso y llano-, es que se le tôme el pelo. Todo arte, continúa el comentarista, es noble y bueno cuando responde a una emoción auténtica de la sensibilidad de cada uno. A nuestro pintor paisano le hemos visto hacer de todo: flores, paisajes imágenes, marinas, retratos y... asuntos de toros y folklore, que, desde luego, en España, atraen muchos ojos para su contemplación.

Enfocado el cuadro de toros bajo el aspecto taurino, diremos que, ni e' más vistoso lance de capa, ni el más lucido quite, ni el más alegre par de banderillas, ni el más ceñido pase de muleta, ni la más soberbia estocada que mata ful minantemente al toro puede compararse en emoción jubilosa a la que producían los «encierros» de las corridas de toros de un antaño no lejano, bien desde la dehesa de procedencia de las reses, o desde los sitios próximos a las ciudades destinados al efecto, hasta

No entra en los propósitos del que los corrales de las plazas. Era una estampa de mayor belleza que todas las demás que puedan derivarse del más popular, más alegre, más nacional de todos los espectáculos españoles, y que debido a las disposiciotoridad suficiente para emitir juicio nes vigentes, terminó para siempre con el «encierro de los toros». Hoy solo queda «el encierro de los sanfermines» desde los corrales de la Ruchapea a la plaza de toros pamplonica; encierro callejero de rancia tradición, con sus notas de alegría y de terror... Así pues, el cuadro del señor Costa Molinero, mirado como antes indicamos bajo el punto de vista taurino es de notable importancia expresiva.

El pintor, abulense, ha tenido gran acierto al elegir para el cuadro que motiva estos renglones, uno de los lugares más populares de Avila, cual es «La Cuerda de los Polvisos», en el que está enclavado el Santuario diocesano de la Santísima Virgen de Sonsoles, Patrona de Avila y de sus tierras; es decir, que la perspectiva que ofrece el citado cuadro, ha hecho vibrar el alma de los abulenses, al ver al fondo del lienzo cómo se eleva al cielo la puerta principal del recinto que aprisiona la ermita que quarda dentro de sus muros de granito la perla más preciada del pueblo de Avila y de los del Valle Amblés... Y al pie del camino viejo que conduce al referido Santuario, vemos al conocido y popular ganadero abulense, representación genuina de las marismas andaluzas, donde todo es arte y estética cabalgando en un brioso corcel con la garrocha en el hombro y que marcha con prestancia al frente de una parada de tres cabestros, que por su pelo son «ensanados»; dos de dichos cabestros van a los estribos de derecha e izquierda y el tercero de ellos a la cola del caballo, conduciendo una piara de trece bonitos toros de lidia, todos ellos de piel negra, excepto uno «jabonero merengue» y otro «capi-

Hecha una sucinta descripción del cuadro que ha causado gran admiración en el público de Avila, y creyendo interpretar el sentir de la afición llecimiento del célebre pintor Robertaurina abulense, solo nos resta innero para proseguir su pintura de pintura de ambiente taurino. motivos taurinos, ya que con el fa-

La Reina Isabel y San Juan de la Cruz: pa!pitante actualidad en Granada

La nueva plaza, en el centro de la ciudad, llevará el nombre de Isabel la Católica, y en ella se instalará el monumento de Las Capitulaciones

El tejedor de Fontiveros, tendrá una placa conmemorativa junto. al cedro que plantó en el carmen de la Alhambra

Por RAFAEL GOMEZ MONTERO.

La prolongación de la Gran Vía de Colón, va a tener en su centro una nueva plaza en el corazón mismo de Granada, que será bautizada con el nombre de Isabel la Católica, y en ella, se alzará el monumento en el que figura el descubridor de Amé. rica arrodillado a los pies de la Soberana, en el Real de Santa Fe, momentos antes de partir para el Puer-

Esta es la noticia, con la cual la Ciudad de los Cármenes, manifiesta una vez más su espíritu isabelino. Pero además, y también entroncada con Avila, existe otra que es el deseo de la revista HONTIVEROS, de colocar el próximo día 24 de noviembre una lápida conmemorativa junto al cedro que San Juan de la Cruz plantó en el Carmen de la Alhambra siendo prior del Convento. En los cimientos irá una arqueta con originales firmados por los poetas granadinos, y esculpida en el mármol, una de aquellas composiciones que, a manera de cántico u oración matinal él escribió, ante la belleza y frondosidad de los sotos y vegas granadinas.

... Y por si fuera poco, Fray Juan se asoma al mar con sus poetas. Como si el viejo telar de Fontiveros, se convirtiera en quilla de barquichuela pesquera, de la que un poeta dijo: «Con solo decir mi barca, huele a marisma la boca y sabe a sal la pa-

...Y aquí esta Fiesta Marinera, para Fray Juan. Fiesta poética dedica-

Registro Civil

NACIMIENTOS .- Juan Carlos Jiménez Gutiérrez, en Clínica de Pre-

Ana María Varas Gil, en Hospital Provincial. Juan Roldán Sánchez y Pedro Rol-

dán Sánchez, en Clínica de Previsión. MATRIMONIOS. — Andrés Maroto Gil y Rosa Domínguez Gallego, en la iglesia de Santa Teresa de Jesús.

Florencio Rodríguez Carrero y Lucila Carrero Hernández, en San Pedro Apóstol.

DEFUNCIONES .- Miguel Luis García Maestre, Av. Portugal, 25.

Vicente Sáez González Hospital Provincial.

Se necesitan

chico y chica de 14 años para comercio de ultramarinos. Razón en la Oñcina de Colocación Obrera.

to Domingo, son escasísimos los pinfundir aliento al señor Costa Moli- tores españoles que se dedican a la

da al mar, que se lleva a cabo en plavas de Almuñecar.

Hontiveros lanzada al aire por la emisora sindical «La Voz de Grana» da», encuadra entre los colaboradores de sus invisibles páginas, poetas de Perú, Puerto Rico, Venezuela y España, pertenecientes al Círculo de Estudiantes Hispanoamericanos de la Universidad de Granada.

Pintores, escultores, poetas y musicos, partirán de la Alhambra en jira artistica por el litoral de la Costa Dulce, para recoger material con destino a una Exposición Permanente, que presentará el Centro Artístico bajo el patrocinio del Ayuna tamiento de la ciudad.

Todos ellos coincidirán en Almuñecar. Escoltarán a la Virgen Nuestra Señora de la Antigua, con antorchas, por alta mar, en barcas, y luego al amanecer, en lanchas motoras, por los litorales de Málaga, Granada y Almería, lanzarán al agua botellas lacradas con mensajes poéticos, acompañados de la recién proclama. da «Reina de las Sirenas» a quien entregarán el trofeo «Zorayda Negra», una estatuilla de barro cocido en el Albayzín cuya efigie está inspirada en una princesa árabe de los «Cuentos de la Alhambra» de Whasington Irving.

Este año habrá tres barcas trak ñas de las que los "marengos», nombre que dan a los pescadores del Sur, emplean para sus faenas marineras, que serán bautizadas con los nombres de «San Juan de la Cruz», Patrono de los poetas de habla hispana, y «Virgen del Mar», Patrona de esta Tercera Gala Poético-marítima, que los poetas andaluces van a realizar, y «Hontiveros».

Para los recitales y mensajes de las botellas, se ha hecho una breve antología marinera con versos que van, desde Juan Ramón Jiménez y García Lorca hasta los actuales poetas andaluces.

Como complemento, se han recogido cantes y bailes típicos de la Alpujarra y Costa del Sol granadina, para una antología sonora, en cinta magnetofónica, combinada con diapositivas en color, para presentar, por vez primera las coplas viejas y letras tradicionales del cante jondo relacionados, con el mar, cuya versión en la danza, será interpretada por auténticos gitanos de las cuevas del Sacromonte, en el estreno del zorongo gitano que recopiló Federia co García Lorca, y otras adaptaciones de poemas marineros de Juan Ramón Jiménez y Manuel Benítez Ca-

Pero Almuñecar, la vieja atalaya una cita veraniega de poetas que recorren la Costa del Sol, lo mismo que por la Costa Blanca o la Costa Verde, los astros de la Canción celebrarán sus festivales.

Almunecar, se convierte así en mora, entre chirimoyos y caña de azúcar, ha preferido ofrecer alberque veraniego a los poetas. Lo que los vates han dado ya en llamar «asilo poético», que el Ayuntamiento de Almuñecar concede muy gustoso a cuien lo solicita.

Rafael GOMEZ-MONTERO.



COMENTARIOS DEPORTIVOS

Mal balance económico de algunos cinhs de fútbol

Varios equipos de fútbol han gelebrado recientemente sus asambleas
y, claro es, han tenido que informar
sobre su estado económico. El panorama no es muy halagüeño. Porque,
si bien es cierto que son muchos los
millones que circulan en el mundillo
futbolístico, no lo es menos que el
riesgo de que el negocio no salga
todo lo bien que sería de desear, es
muy grande.

Claro que como ocurre en la mayoría de los casos, no son precisamente los grandes clubs los que padecen de estos déficits. Son los equipos que más o menos bien van logrando vivir, siempre que la suerte les acompañe un poco. Si no, han de aprovechar el recurso tan manido de traspasar sus mejores jugadores, con lo que logran unos ingresos que alivian, al menos momentáneamente, la situación de agobio. Mas, después, desprovistos de esos jugadores que eran los «puntales» del equipo ¿cómo va a poder realizar una buena campaña y tener contentos a los socios y aficionados?

Pero refiramos los números. El Maliorca es el primero de los tres clubs que vamos a tratar. Con vistas a la próxima temporada, el equipo balear ha efectuado un desembolso de ocho millones de pesetas. No sabemos las posibilidades del Mallorca, pero es un poco difícil que a lo largo de la temporada próxima logre ingresar en sus arcas una cantidad igual a la desembolsada. Es pre-

ciso añadir que aún le faltan por realizar algunos—dos o tres—fichajes más.

Los aficionados granadinos, por su parte, se han asombrado al saber las deudas que tiene contraídas su equipo titular. Nada menos que cuatro millones 700.000 pesetas, a las que hay que añadir las que se empleen en los nuevos fichajes, ya que es preciso tener a punto el equipo para la liga.

Y el tercer equipo es la Real Sociedad, cuyo déficit asciende a 4.500.000. La Directiva blanquiazul, tan combatida la pasada temporada por su descenso como por aceptar jugadores cedidos, dimitió. Una comisión gestora se hizo cargo del club, y es la que se ha encontrado con la presente situación frente a la cual no hay más remedio que «apretarse el cinturón», medida que alcanzará por igual al Sanse, equipo filial que, ocupando uno de los seis primeros puestos en la Segunda División, hubo de abandonarla forzosamente, al descender la Real Sociedad.

Pero lo que es preciso resaltar es esto: la necesidad de sanear la hacienda futbolística, pues de lo contrario se producirán muchas quiebras que, indudablemente, afectarían al fútbol nacional. Porque no es oro todo lo que reluce.

Campeonato de Castilla de Aficionados

El Real Avila se enfrentará al Boetticher y Navarro el día 9 de septiembre

Efectuado el sorteo para la formación del cuadro del Campeonato de Aficionados del sector de Madrid en la próxima temporada, han quedado exentos de jugar la primera eliminatoria los siguientes clubs: Atlético de Getafe, Femsa, Guadalajara, Leganés, Parque Móvil, Pozuelo y Torrejón.

Los partidos a jugar el día 9 de septiembre son estos:

Cuatro Caminos — Diana; Ciempozuelos - M. Metálicas; Giroc Moscardó; Real Madrid-Plata; REAL AVILA-BOETTICHER; Europa-Avence; Rápido - Barajas; Atlético-Fuencarral; Móstoles-San Lorenzo.

Los encuentros de vuelta se celebrarán el día 16 de septiembre y las fechas destinadas a la siguiente eliminatoria serán las del 12 de octubre y 1 de noviembre.

Valvan futbolistico abulense

En su sección «Dardo y diana», el popular semanario deportivo de Ciudad Real, «Arco», dice que Emilio, jugador del Real Avila C. F. ha firmado por el Toledo, y que Soto, del Cuatro Caminos, fichó por nuestro primer club, equipo este—añade—que conserva su pasado armazón.

Dice también que ha sido suprimida la cuarta categoría regional en la Federación Castellana, siendo requisito imprescindible para miltar en Tercera Regional presentar campo vallado.

Al parecer, el Campeonato Nacional de Liga comenzará para las categorías regionales el día 2 de septiem-

Nosotras, las mujeres

CUIDADOS DE LA PIEL

Por PILAR.

MASCARILLAS DE HUEVO.—Además de los cuidados de nuestro cutis, este necesita una limpieza más profunda, a fin de eliminar las impurezas de los poros, y que estos, al quedar incumplida de deamilación estropeen y aviejen el rostro. Para este fin contamos con el empleo de las mascarillas, que a la vez que limpian y tonifican la piel la preservan admirablemente de arrugas.

Hoy hablaremos solamente de la mascarilla de huevo no porque dudemos de la eficacia de otra clase de mascarillas, sino por juzgar que estas nan de ser aplicadas pos especialistas de belleza, mientras la aplicación de la de huevo puede ser necha por nosotras mismas y en ningún caso resulta perjudicial.

Para ello no necesitamos ingredientes caros y estos tampoco son numerosos. Un huevo fresco, un cacillo, o en su defecto un pucherito, una toalla rusa, una cucharadita de tintura de benjui, otra de zumo de limón, otra de alcohol alcanforado y un poco de Cold-cream o un poco de vaselina a falta de aquel. Poner en el cacillo medio litro de agua, el benjuí, el alcohol alcanforado y el zumo de limón. Mientras se prepara a hervir untar suavemente el rostro con el Cold-cream frotándolo.

Cuando haya hervido el agua, podéis mojar la toalla, escurrirla con tuerza y aplicarla al rostro tres o cuatro veces.

Si tenéis espinillas, podéis extraerlas fácilmente por hallarse dilatados los poros. Luego expondréis el rostro al vapor del cazo por espacio de

unos minutos, lo lavaréis suavemente con un buen jabón y aciarario sin llegar a secarlo. Entre tanto, montar la clara de huevo a punto de nieve y añadirle unas gotitas de vinagre. Frotar la cara con la palma de la mano hasta cubrirla de clara. Vuestra atención deberéis prestarla por completo a este momento por tratarse del principal de la operación. Tumparos en la cama, con la habitación a media luz, y esperar pacientemente a que el rostro se halle seco. Entre tanto la inmovilidad del rostro es lo más esencial. La piel se pondrá tirante y al mismo tiempo notareis picazon, pero no alarmaros; es la clana de huevo que va secándose. Cuando la piel haya llegado a su mayor tirantez, cosa que notaréis, porque la piel se hallara ya seca tomad la yema dei huevo y trotar de nuevo el rostro con ella, esperando también a que se haya secado por completo. Este es el instante de lavarla repetidas veces como tengáis por costumbre; con jabón o sin él, es indiferente; ya podéis aplicaros una ligera capa de crema, si acostumbráis a hacerlo y seguir con el maquillaje habitual. Os encontraréis con el rostro mucho más terso, más limpio, y si tenéis algunas ligeras arruguitas, estas serán mucho menos perceptibles.

Las que poseen el cutis bastante juvenil, este tratamiento lo pueden emplear cada dos o tres meses. Los cutis un poco más ajados, todos los meses.

En todos casos resulta beneficioso para la piel.

Kaleidoscopio

EL VIAJE DE LOS SALMONES

Es sabido que el salmón nace en el río, después de pasar dos años en agua dulce, sale al mar y desaparece en las regiones nórdicas, después de dos a siete años más tarde vuelve al río natal allí pone los huevos y intenta salir otra vez al mar, aunque sea

"Hogar de Avlla" en Madrid

Todo abulense debe conocer le, visitarle, inscribirse entre sus socios, favorecerie con todos los medios a su alcance.

HOGAR DE AVILA Carretas, 14, 4.°, C. – MADRID-12

Suscripción para reparar el manto de la Santa

La suscripción iniciada tiene cuentas abiertas en todos los Bancos y Cajas de Anorro, así como también pueden los donativos entregarse en los establecimientos «La Fior de Castilla», Ferreteria Diegario Pérez, Almacenes Vega, La Buena Voluntad, Farmacia Doctor Lapuente e Hijos de Cristobal Pardo.

bre, por lo que solamente falta ya un mes para reanudar la visita semanal al Campo Municipal de Deportes de San Antonio. lo cierto que cada nueve de diez mueren sin conseguirlo.

El problema es este: ¿por qué el salmón logra encontrar el río en que ha nacido después de un tan largo recorrido de miles de kilómetros por el fondo del mar? Se creyó por algunos que era debido al instinto. pero esto pudiera ser eficaz a pocos kilómetros, no a la gran distancia a que a veces llega. Otros decían que se orientaban por el sol o los astros, pero esto también parece inverosímil. Se cree haber descubierto el misterio; habiéndose servido para ello de un cerebro electrónico. El salmón acierta por casualidad. ¡Si tiramos un puñado de bolas hacia el agujero, alguna de ellas entrará en él y se perderán las restantes. Así pasa con los salmones, algunos llegan y muchos se pierden en el mar sin lograr llegar a su destino.

El cerebro electrónico ha calculado sobre los datos que se le han suministrado de la vida del salmón. Velocidad: 2 a 4 kilómetros por hora, distancia a recorrer, 2.000 kilómetros, número de ellos que salen del río y número que vuelve. El resultado es el siguiente: De la masa de salmones que salen del río solo vuelve el 20 por ciento. Para una distancia en línea recta de 2.000 kilómetros, recorren 18.000. Hacen muchísimo zig-zag y claro es que algunos llegan. Estos que llegan son los que se las entienden con los pescadores. de salmón y lo que aún es peor con los gourmets que después los sabo-

MAS DE 2.000.000



Ruedan por todo el mundo

RADIO AVILA

Emisora Sindical

Programa para mañana, día 5.
MATINAL. — 10,28, Apertura;
10,30, Conexión con la Santa Apostólica Iglesia Catedral, para retrans
mitir la Santa Misa; 11,00, Despedida y cierre.

SOBREMESA.—12,58, Apertura; 1,00, Presentación; 1,01, Almanaque; 1,45, Silma Moreno, la sensación del Caribe; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Espacio musical; 3,00, Boletín Informativo; 3,15, Cartelera de Circuito Lagasca; 3,16, Ritmos por Moghen y Meilier; 3,30, Páginas deportivas; 3,40, Creaciones de Luisita Tenor; 3,50, Pierre Spiers y su conjunto de cuerda; 4,00, Despedida y cierre.

TARDE Y NOCHE.—7,58, Apertura; 8,00. Presentación; 8,01. Entre dos luces; 8,30, Discos dedicados; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Stop, pare y escuche; 10,45, Concierto en miniatura; 11,00, Ronda Española; 11,30, Música de última hora; 12,00, Despedida y cierre.

Gencesionario eficial



Ada. Portugal, 17:—Telf. 1963 AVILA

ACTUALIDAD

LA IMPORTANCIA que, como Centro cultural de primer orden, tiene justamente ganada la Universidad santanderina "Menéndez y Pelayo», ha llegado a un grado de verdadero prestigio. Precisamente esta mañana ha inaugurado un nuevo Curso en esta ocasión sobre Humanidades. El acto ha tenido lugar con toda solemnidad en el palacio de la Magdalena, con asistencia de relevantes personalidades, quienes, durante estos días; se dedicarán al estudio de profundos temas. La primera lección de hoy, ha estado a cargo del rector magnifico de la Universidad de Valencia.

COMO MUY BIEN pueden comprobar cuantos, en estos últimos tiempos, ojeen-y hojeen-la Prensa, nuestro país parece estar de moda para los periódicos extranjeros, ya sean británicos, franceses, germanos etc., etc., los cuales se vienen ocupando de nuestros asuntos con harto interés al que hemos de quedar reconocidos. Ha sido ahora «L'Monde», importante rotativo parisino el que publica hoy un editorial sobre España y los mercados occidentales, en el que realiza un estudio económico sobre la situación actual en este sentido existente en nuestra nación. Dice, enre otras cosas, que, Es-

Banda Municipal

Programa de las obras que interpretará la Banda Municipal, bajo la dirección del maestro Piquero, el dia 5 de agosto de 1962 a las 8,30 de la noche en el Parque del Dos de

Primera parte.—Llega todo, pasodoble, Andrés Piquero. Recordad a Marcelino, fox, A. Virgilio Savona. Corazón corazón, ranchera, J. Alfredo Jiménez. Rose Marie, selección, Friml y Stothart.

Segunda parte.—La Adelita, corrido, M. Salina. Yo vendo unos ojos negros, tonada chilena, M. Salina. Olas del Danubio, valses, Ivanovici. Pasa todo, pasodoble, Andrés Pique-

El director A. Piquero.

Conferencia de la O. N. U. para confeccionar un mapa del mundo

Asisten de egados de 40 países

BONN. — Una conferencia de las Naciones Unidas convocada para la confección de un mapa del mundo a escala 1 : 1.000.000 ha sido inaugurada hoy en Bonn.

Unos 40 países han enviado delegaciones a la conferencia, a la que han sido invitados los ciento doce miembros de la O. N. U. y sus organizaciones asociadas. No participan los países del bloque soviético.

Se trata de la primera conferencia de este tipo desde la que se celebró en París en 1913. Desde entonces, un Secretariado del Mapa Mundial, primero en Southampton y más tarde bajo los auspicios de la Oficina Cartográfica de la O. N. U., ha coordinado el trabajo.

El principal propósito de la conferencia es el de llegar a un acuerdo schre símbolos unificados para los accidentes geográficos, tales como ríos, mares y montañas y sobre la delimitación de fronteras.—EFE

paña, tendrá que trabajar mucho para ponerse «al día» a este respecto, con vistas a su integración en el Mercado Común Europao, pero añade que nuestro país cuenta para ello con estimables posibilidades, como consecuencia de una evidente revitalización en los más diversos ór-

Y SIN ABANDONAR este tema, la actualidad de hoy vuelve a traernos a colación las dificultades que encuentra Inglaterra para su ingreso en el Mercado Común Europeo, la principal de las cuales radica en el problema relacionado con las exportaciones agrícolas de los países que componen la Comunidad británica.

Continuando los esfuerzos para resolver estas dificultades, los seis ministros de los países de la Comunidad británica, han vuelto a reunirse esta mañana antes de reanudar las negociaciones con el representante de Gran Bretaña.

VERDADERAMENTE hay que reconocer que ese antipático y ya caduco sistema de las huelgas está más que desacreditado. Un ejemplo vivo de que es así nos lo acaba de ofrecer la ciudad de Buenos Aires, donde ha terminado la huelga general allí producida, por inspiración de elementos extremistas. A pesar de que la Confederación General del Trabajo dice que ha sido un éxito, las autoridades argentinas afirman que realmente, el paro ha constituido un rotundo fracaso para los organizadores. Sin embargo, es evidente que, para los pacíficos ciudadanos bonāerenses, la huelga ha representado unos días de incomodidades y de molestias, en tanto que para los trabajadores en paro, ha supuesto una considerable disminución en sus percepciones. Ventajas, pues, ninguna, en tanto que, inconvenientes muchos. Antonio RIBAS

Venta de pisos

Ben Bella fue triunfalmente recibido en Argel

Habló al pueblo y pidió, sobre todo, unidad

ARGEL.—Ben Bella ha llegado al aeropuerto de Argel, siendo recibido por una multitud entusiasta de millares de árabes que lo aclamaban.

Aun antes de su llegada se había producido un alegre alboroto de día festivo en los barrios musulmanes de Argel, especialmente en la Kasbah, donde gentes portando banderas verdiblancas de la Argelia musulmana independiente lanzaban gritos alusivos y vítores a Ben Bella y a la Junta Política.

Se han disparado cohetes y tracas en la ciudad, en una demostración de fuegos de artificio, y cientos de automóviles, conducidos y ocupados por musulmanes, se han dirigido al aeropuerto de Argel haciendo sonar sus bocinas, dando los

Gabinete electroradiolégies

Tome

RADIOLOGO

niensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X ajo y portáfil. Seriador. Tomografias. Corrientes. Diatermia. Onda corta (2jo y pertátila Rayos ultra violetas infrarrojos. Catedral, 2. Teléfone 1920.

(C. S. número 301)

El homenaje a Julito

Son ya muchas las adhesiones que que en Avila se va a rendir al popular y destacado ciclista Julio Jiménez, actual campeón de España de

En Piquío, donde se desarrollará el acto el próximo martes, a las nueve de la noche, pueden recogerse las tarjetas hasta las tres de la tarde del citado día siete de los corrientes.

sonidos rítmicos del lema «¡ Viva Argelia!»

Posteriormente a la llegada de Ben Bella se ha anunciado que todos los obreros tienen medio día

AMBIENTE DE CALMA EN ARGEL

El ambiente, en general, que era muy tenso durante las últimas semanas, se ha calmado. Los guerrilleros, que guardaban ayer el edificio del hotel Aletti, han sido retirados, pero las patrullas del Ejército de Liberación Nacional, fuertemente armadas, continan ejerciendo vigilancia en las calles.

En general, en Argel cunde el convencimiento en los medios políticos de que Ben Bella y su Junta Política regirán los destinos del país hasta las elecciones parlamentarias el 27 de agosto.

BEN BELLA PIDE UNIDAD AL **PUEBLO**

En una alocución por Radio Argel esta noche. Ben Bella ha dicho que «hov es el día de la victoria del pueblo, que es conocedor de cómo gracias a su conciencia política y a la vigilancia revolucionaria, salvaguarda la unidad de nuestras filas».

La unión de la población con sus dirigentes-dijo-constituve la mejor garantía para la realización de los objetivos históricos que nos propusimos el 1 de noviembre de 1954 (comienze de la revolución argeli-

«La Junta Política-agregó-se dirige a todos los militantes, hombres y mujeros. Congregados a su alrededor para la construcción de un Estado democrático donde reinen la fraternidad y la prosperidad.»

BEN JEEDDA ELOGIA AL **EJERCITO**

El jefe del G. P. R. A., Ben Jedda, ha manifestado que «da la bienvenida a los «hermanos» que llegan hoy a Argel procedentes de Orán».

Añadió que la tarea de la Junta Politica consistiría ahora en preparar las elecciones que provisionalmente dirigiesen al F. L. N hacia su destino y la convocatoria del Consejo Nacional de la Revolución Argelina.

Ben Jedda destinó gran parte de sus declaraciones a la Prensa a haración Nacional y a sus objetivos. cer un elogio del Ejército de Libe-«El uso de la fuerza contra los propios argelinos - afirmó - constituye un crimen contra la nación.»

FERHAT ABBAS, EN ARGEL

Ferhat Abbas y Ahmed Francis, respectivamente ex primer ministro y ministro de Finanzas del G. P. R.. A. en el exilio, han llegado por carretera a Argel, procedentes de Orán, junto también con Abmed Bumenlle, portavoz del grupo de Ben Bella.—EFE.

ASISTENTA

El Montepio Nacional del Servicio Doméstico te ofrece la afiliación al mismo, beneficiándote de todas sus prestaciones. Para hacer dicha i fi lación podrás dirigirte al I. N. P. o por medio de sus visitadoras sociales.

Para tratar de una a tres y de ocho a once en Capitán Méndez Vigo, 12, bajo

...es una cosa serial! DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO Berla García & San Frutos, S. L.



-La chaqueta de mi marido tiene que arreglarla. Le ha quedado tan estrecha que ni siquiera puede ilevar el brazo hesta el bolsillo de la cartera.

GARCIA & SAN FRUTOS S. L.